

## INVESTICIJA OD 10 MILIJUNA KUNA 'Četiri palme' od danas su topli dom mladim Splićanima

[Fotogalerija \(6\)](#)

Izvedbom monodrame 'Domaši' **Anamarije Veselčić**, u Gradskom kazalištu lutaka danas je simbolično otvoren objekt 'Četiri palme' koji se nalazi u Šimićevoj ulici u Splitu. Uoči Božića 'Četiri palme' tako postaju novi, topli dom za troje mladih ljudi, bivših štíćenika Dječjeg doma Maestral koji sa 21 godinom napuštaju sustav institucionalne skrbi. Prvi stanari novouređenih garsonijera u obnovljenoj zgradi, prvoj ovakve vrste i namjene u Hrvatskoj, svoje su želje i planove podijelili u kratkom filmu koji je danas u GKL-u dirnuo sve uzvanike.

[Fotogalerija \(28\)](#)

- Tek će mi ovo sve 'sist' kad se vratim s blagdana koje ću provesti s obitelji van Splita. Stan smo prvi put vidjeli prije nekoliko dana i stvarno smo maksimalno sretni i zahvalni. Naći dugoročniji smještaj koji si možemo priuštiti u Splitu je jako teško i zna biti baš stresno. Stvarno je lipo znat da ideš tamo di je sve novo i di je sigurno - kazao je ovom prigodom jedan od prvih stanara.

Tekst se nastavlja ispod oglasa

Gradonačelnik **Ivica Puljak** ponosan je na realizaciju projekta koji je, kako je kazao, puno više od toga.

- Ovo je zaista jedna lijepa blagdanska priča i daje smisao bavljenju javnim poslom. Zahvaljujem se pokretačima inicijative, mojim prethodnicima i vijećnicima koji su je podržavali, kao i kolegama iz nekoliko gradskih službi koji su posebno emotivno i predano na njemu radili. Split zaista zna pružiti ruku onima kojima najviše treba, a cijeli proces realizacije ovog projekta je to još jednom dokazao. Ovim mladim ljudima želim svu sreću na njihovom daljnjem životnom putu. Zaista mogu biti primjer svima da se unatoč životnim okolnostima može postići puno. Tu smo i dalje za njih - kazao je gradonačelnik.

Podsjetimo, prema projektu, postojeći objekt rekonstruirao se u građevinu s osam stambenih jedinica: šest garsonijera i jedan trosobni

stan za bivše štíćenike Dječjeg doma Maestral Split te jedan deveterosobni stan s osam dvokrevetnih soba za roditelje, odnosno skrbnike teško oboljele djece bez prebivališta u gradu Splitu, čija se djeca liječe ili su na rehabilitaciji u KBC-u Split. Izvođač radova na objektu 'Četiri palme' bila je tvrtka MP Beton d.o.o. iz Solina, a projekte rekonstrukcije, okolišnog uređenja i opremanja objekta izradila je tvrtka IVAARCH d.o.o.

Ukupna vrijednost projekta je 10.079.314,16 milijuna kuna od čega je iz Europskog kohezijskog fonda osigurano 4,4 milijuna kuna bespovratnih sredstava, uz 2.767.346,57 kuna nacionalnih sredstava. Radovi su počeli u listopadu 2020. godine, a uporabna dozvola izdana je u srpnju ove godine.

Događaju u povodu završetka projekta 'Četiri palme' nazočili su, uz domaćine, gradonačelnika Ivicu Puljka i njegove zamjenike **Bojana Ivoševića** i **Antonia Kuzmanića** i brojni uzvanici, suradnici i gosti; gorljivi inicijator projekta i bivši gradski vijećnik **Ante Zoričić**, gradski vijećnici iz proteklog i aktualnog saziva Gradskog vijeća, bivši i sadašnji pročelnici i službenici gradskih službi za međunarodne i EU projekte, za izgradnju i socijalnu skrb te predstavnici razvojne agencije RaST, koji su zaslužni za prijavu i provedbu projekta, ravnateljica Dječjeg doma Maestral **Jelena Burazin**, zamjenik župana **Stipe Čogelja**, predstavnici KBC-a Split, donatori, predstavnici udruga, socijalnih i zdravstvenih ustanova. Svi oni bili su važna karika u lancu koji je u konačnici doveo do realizacije ovog posebnog i vrijednog projekta na koji Split uistinu može biti ponosan.